



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

12 грудня 2023 року

м. Кривий Ріг

№ 289-р

Про оповіщення військовозобов'язаних на території Саксаганського району в рамках організації та проведення (продовження) заходів загальної мобілізації

На виконання розпоряджень начальників Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 23 листопада 2023 року № 423/0/527-23 «Про організацію та проведення (продовження) заходів загальної мобілізації на території Дніпропетровської області», Саксаганського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – РТЦК та СП), від 12 грудня 2023 року № 12528 щодо оповіщення військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку в Саксаганському РТЦК та СП, про їх виклик до Саксаганського РТЦК та СП, протоколу наради заступника голови Криворізької райдержадміністрації – начальника районної військової адміністрації з керівниками медичних закладів та силових структур Криворізького району від 08 грудня 2023 року, керуючись законами України «Про оборону», «Про правовий режим воєнного стану», «Про військовий обов'язок та військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487, Указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24.02.2022 № 65/2022 «Про загальну мобілізацію», від 06 листопада 2023 року № 735/2023 «Про продовження строку проведення загальної мобілізації», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Створити та затвердити склад мобілізаційної групи з оповіщення військовозобов'язаних на території Саксаганського району в рамках організації та проведення (продовження) заходів загальної мобілізації (далі – мобілізаційна група), що додається.

2. Визначити Криворотнього Ігоря Івановича – заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, голову мобілізаційної групи, відповідальною особою, яка підписує повістки, надані Саксаганським РТЦК та СП.

3. Мобілізаційній групі:

3.1 до 15 грудня 2023 року здійснити оповіщення військовозобов'язаних, про їх виклик до Саксаганського РТЦК та СП шляхом вручення повісток;

3.2 забезпечити контроль за прибуттям військовозобов'язаних за викликом.

4. Заступнику голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ігорю Криворотньому в термін до 18 грудня 2023 року письмово інформувати Саксаганський РТЦК та СП про результати оповіщення військовозобов'язаних.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря Криворотнього відповідно до розподілу обов'язків.

В. о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної
у місті ради

Алла НАГНІЙ